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1 園は、教育・保育方針の説明を分かりやすくしている 79 3 1

2 園の教育・保育方針や目標が、子どもたちの育ちに生かされている 80 2 1

3 園の教育内容、保育内容に満足している 79 1 3

4 保育の指導方法や内容に、工夫がされている 73 4 3

5 子どもは、園に行くのを楽しみにしている 79 4 0

6 園は子ども発達に応じた保育をしている 81 2 0

7 園は施設整備など教育環境の充実に努めている 79 1 3

8 園は家庭への連絡を適切に行い、意思の疎通を図っている 77 6 0

9 園はいつでも気軽に相談できる雰囲気があり、適切な対応をしている 74 9 0

10 園はケガをした時や問題が起きた時など、丁寧にわかりやすく状況を伝えている 80 3 0

11 園は、個人情報の保護について配慮している。 78 1 4

12
保育教諭は協力し合い、全体で子どもへの共通理解を持ち、

教育・保育に取り組もうと努力している
76 5 2

13 保護者の意見や相談等を聞きやすい体制をとっている。 71 9 3

14
園は、子育て支援（預かり保育・子育て支援・園庭開放・地域交流事業等）

を行っている
76 4 3

15 就園前の子どもや、保護者が参加しやすい取り組みをしている。 76 3 4

16 各行事や例会等は保護者同士の交流の場になっている。 68 13 22

17 このこども園を選んでよかったと感じている。 75 4 4

2022年度　山梨英和プレストンこども園　保護者アンケート集計結果


